
こいぬ組 うさぎ組 きりん組 くま組 ぞう組 無回答 計

4 5 9 14 9 14 55

質問内容 回答 こいぬ組 うさぎ組 きりん組 くま組 ぞう組

はい 3 5 9 12 9
どちらとも 1 0 0 2 0
いいえ 0 0 0 0 0
はい 4 5 9 13 8

どちらとも 0 0 0 1 0
いいえ 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 1
はい 3 5 9 12 7

どちらとも 1 0 0 2 2
いいえ 0 0 0 0 0
はい 4 5 9 14 9

どちらとも 0 0 0 0 0
いいえ 0 0 0 0 0
はい 3 4 7 9 3

どちらとも 0 1 2 2 6
いいえ 1 0 0 3 0
はい 4 4 8 12 5

どちらとも 0 1 1 2 3
いいえ 0 0 0 0 1
はい 4 5 9 4 7

どちらとも 0 0 0 5 2
いいえ 0 0 0 3 0
はい 2 5 9 14 8

どちらとも 1 0 0 0 1
いいえ 1 0 0 0 0
はい 4 5 9 9 7

どちらとも 0 0 0 5 0
いいえ 0 0 0 0 2

9
園での健康診断の結果は職員から伝えられて

いますか

回答数(無記名・クラス名選択方式)

34
5

7

38
2

3

1

4
33
7
1
29

41
0
0
26
11

2

0

36
5
0

計

38
3
0
39
1

1

令和３年度　尾山台みどり保育園での教育保育についての調査

7
お子さまの様子について担任と情報交換は

出来ていると思いますか

8 保育中の発熱や怪我について対応は適切ですか

4
園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

5 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

6
園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされて

いると思いますか

入園面接時、保育理念や保育方針について
説明をうけましたか

1

3 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか2



はい 3 5 9 11 5
どちらとも 0 0 0 2 2
いいえ 1 0 0 0 1
無回答 0 0 0 1 1
はい 4 5 9 11 6

どちらとも 0 0 0 3 1
いいえ 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 0 1
はい 3 5 9 12 6

どちらとも 0 0 0 1 2
いいえ 1 0 0 1 1
はい 3 4 8 11 7

どちらとも 0 1 1 3 2
いいえ 1 0 0 0 0
はい 2 5 7 12 7

どちらとも 1 0 2 2 1
いいえ 1 0 0 0 1
はい 0 2 5 11 6

どちらとも 1 2 4 2 2
いいえ 3 1 0 1 0
無回答 0 0 0 0 1
はい 3 5 9 11 4

どちらとも 1 0 0 3 3
いいえ 0 0 0 0 2

6

3
3
33
7
1

2

2

32
7

24
11
5
1

11
ZOOM個人懇談では保育の様子を聞いたり

子育てについて相談できましたか

16
子育てについて職員に相談・共有は

出来ていると思いますか

15 毎日の給食についてお子さまとお話されていますか

職員間の連携はできていると思いますか13

33

ZOOMクラス懇談会ではクラスの様子は共有
できましたか

2
2

35
4

35

1
1

33
4

14 給食の展示は毎日ご覧になっていますか

10

12
お子さまや保護者からの質問や提案への

職員の対応は適切ですか

7%

9%

16%

26%

16%

26%

回答数
こいぬ組 うさぎ組 きりん組 くま組 ぞう組 無回答



93%

7%
0%

1.入園面接時、保育理念や
保育方針について説明をう

けましたか
はい どちらとも いいえ

97%

3%0%

2.保育室や園庭は清潔・
安全が保たれていますか

はい どちらとも いいえ

88%

12% 0%

３.園は落ち着いた雰囲気
だと感じますか
はい どちらとも いいえ

100%

0%0%

4.園でお子さまは楽しく
過ごしていると思いますか

はい どちらとも いいえ

63%

27%

10%

5.お子さまの園での外遊
びは十分だと思いますか

はい どちらとも いいえ

81%

17%
2%

6.園での活動や遊びに
お子さまの個性は生かされて

いると思いますか
はい どちらとも いいえ



74%

18%

8%

7.お子様の様子について
担任と情報交換は

出来ていると思いますか
はい どちらとも いいえ

93%

5%

2%

8.保育中の発熱や怪我に
ついて対応は適切ですか

はい どちらとも いいえ

87%

13%

9.園での健康診断の結果
は園から伝えられていま

すか
はい どちらとも

80%

10%
5% 5%

10.お子さまや保護者からの
質問や提案への職員の対応

は適切ですか
はい どちらとも いいえ 無回答

90%

10%

11.職員間の連携は出来て
いると思いますか

はい どちらとも

86%

7%
7%

12.給食の展示は毎日ご覧に
なっていますか
はい どちらとも いいえ



81%

17%
2%

13.毎日の給食についてお
子さまとお話されますか

はい どちらとも いいえ

80%

15%
5%

14.子育てについて職員に 相
談・共有は出来ていると 思

いますか
はい どちらとも いいえ



その他お気づきの点 

・平熱が高くても３７．５℃で一律判断されてしまう。 

・こいぬ組から開催される運動会を楽しみにしています。 

・写真の掲示がどこにあるのか分からないため、グーグルフォトなどで対象クラス限定公開にしてもらえると助かります。 

・子どもの事を考えている職員とそうでない職員ばらつきがあると思います。 

・先生達がとても可愛がってくださり、接してくださっているおかげで毎日保育園が楽しみなようです。色んな先生と挨拶したり

関わっているからか、人見知りもあまりしなくなった。 

・コロナでなかなか園の様子が分からず不安でしたが、お迎えの時などに一日どんなことがあったのかなどお話してくださった

ので、お迎えに行くのが楽しみです。これからもよろしくお願いします。 

・遠足や運動会など、上のクラスからだけなく下のクラスからの行事があるといいなあと思います。 

・お迎えボードの先生のコメントや毎月の配布物も、フェアキャスト等の電子化を希望します。 

・うさぎ組では、担任のゆきこ先生、りく先生、早番のまさこ先生、あいこ先生をはじめ、先生方のおかげで毎日楽しく過ごせま

した。今年度もよろしくお願いします。 

・毎日ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・幼児クラスは連絡ノートがないので担任の先生とコミュニケーションを取るツールが他にあると良いと感じています。メールで 

 やり取りできる、もしくはお手紙を入れられる BOX が玄関にある、など。先生はとても親身になってお話をしてくださるので感

謝しています。 

・健康診断の結果はもしかしたら伝えていただいているかも知れないのですが、あまり聞いた記憶が残っていないです。身体

測定は毎回伝えていただいています。 

・グーグルフォームがもう少し入力しやすくなるといいな、と思っています。（兄弟分一気に入れられる、名前は自動入力にな

っている、など）ご検討よろしくお願いいたします。 

・コロナで担任との状況交換不十分。 

・卒業式が土曜日になったようで良かったです。 

・今年こそ尾山台中学校で運動会をやりたいです。 

・YouTube 等の URL 案内はリンク形式で配布して欲しい。（L、I、１、０の判別が難しい為） 

・グーグルフォームがせっかく利用できるのであれば、本アンケートも同様にフォームで実施してほしい。 

 社会的傾向、職員保護者の手間削減のためにも、園だよりは電子配布にしてほしい。 

・きりん以上クラスの朝の連絡事項が伝えづらい。連絡帳でなくても、ミニノート等で伝達できるものがあると助かります。 

・園内でも外でも構いませんが、もう少し運動量を増やしていただけるとありがたいです。 

・きりん組の時はお迎えの際娘の様子を細かく教えてくださりとてもありがたかったです。ありがとうございます。 

 くま組となり新しい先生になった為先生も慣れるのに大変かと思いますが、これから１年間どうぞよろしくお願いいたします。 

・造形や製作をたくさんさせていただけるので、親としてとてもありがたいですし、子ども本人も楽しそうで感謝しております。 

 是非今後とも積極的に取り組んでいただきたいです。 

・気候が良い期間、そう少しお外に行けると良いなと思います。 

・いつもありがとうございます。 

・外部講師による体操教室（鉄棒など）を取り入れていただきたいです。 

・おはしの使い始めるタイミングがとにかく遅いように感じる。子どもの力を信じてほしい。 

・日々どんな声掛けしているのか不安。 

・保護者同士の挨拶が少ない。他クラスに興味がないのか・・・。（個人的に積極的に挨拶するようにしておりますが） 

・泣いている子に対して「泣かないよ～」はどうも違うように感じる。子どもにできるだけ寄り添って欲しい。（一部しか見ていな

いのにスミマセン・・・） 

・朝、玄関にベビーカーのまま入ってくるのは安全でない気がする。 


